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 OBJETO DA LICITAÇÃO: 

Ao(s) 12 de Maio de 2015, às 15:04 horas, na sede da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS                 , reuniram-se o Pregoeiro e sua
Equipe de Apoio, designada pela(o) Decreto nº 015/2015, para dar continuidade no Processo Licitatório nº 24/2015, Licitação nº. 16/2015 - PR,
na  modalidade de PREGÃO PRESENCIAL.

Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de recapagem, recauchutagem e vulcanização de pneus em geral.

 ATA  DE  RECEBIMENTO  E  ABERTURA  DE  DOCUMENTAÇÃO  Nr.  

Estiveram presentes no ato de abertura, os membros da comissão e representante(s) da(s) empresa(s) abaixo:

PNEULOG COMERCIO DE PNEUMÁTICOS EIRELLI ME (3140) representado pelo Sr. Péricles Antonio Vicini; R. M PENUS E

RECAPAGENS LTDA ME (3486) representado pelo Sr. Odair José Pereira Kocovick; J. VACHILESKI & CIA LTDA ME(3487)

representado pelo Sr. Gladir Antonio Dariva; RECACHUTADORA DE PNEUS NERI LTDA EPP (3485) representado pelo Sr.

Sirio Paulinho Oberziner;

Inicialmente procedeu-se a leitura do teor das mesmas com os esclarecimentos e análise necessários, por ordem de entrada e, rubricadas toda
a documentação atinente, tendo o seguinte parecer da comissão:

- Passou-se o exame dos envelopes de documentação apresentados e verificou-se que a empresa PNEULOG COMERCIO DE

PNEUMÁTICOS EIRELLI ME (3140) representado pelo Sr. Péricles Antonio Vicini, não apresentou dentro do envelope de

habilitação o exigido na alínea "a" do item 6.1 (contrato social), bem como apresentou o Comprovante de Inscrição e de

Situação Cadastral de Pessoa Jurídica- CNPJ/MF com data de emissão em 06/11/2012, ou seja, em descumprimento ao

item 6.4 do edital, portanto, declaramos a mesma inabilitada, passando os itens até então vencidos por este licitante, aos

segundos colocados. As demais proponentes foram declaradas habilitadas para essa fase do certame pois cumpriram com

os requisitos de habilitação previstos no edital.O Pregoeiro declara como vencedores as proponentes conforme quadro

comparativo de preços após as alterações em decorrência da inabilitação de umas das empresas. O Pregoeiro informou que

havendo intenção de interpor recursos as proponentes deverão manifestar-se, não havendo qualquer manifestação neste

sentido. O pregoeiro declara encerrada a presente sessão para posterior homologação do vencedor, pelo Prefeito Municipal

em Exercício Sr. Rafael Calza.

 COMISSÃO:

Nada mais havendo a constar, lavrou-se o presente termo que será assinado pelos presentes.

PAULO CESAR MENEGOTTO

EDUARDO JOÃO TREVISAN

ALEXANDRA ANGONESI DA CRUZ

DENISE PEDOTT BRANDALIZE

ROSANE DA SILVA KOSLOSKI

MOACIR DOS SANTOS JUNIOR

Bom Jesus,  12  de  Maio  de  2015
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